1 Bir 6grenci 54 gram Aliminyum tartarak agzi agik

bir kapta uzun bir stire bekletiyor. 3 ay sonraye
niden tarttiginda kiitlesinin 102 gram oldugunu
goruyor.

Bu deneyle ilgili olarak,

I.  Kimyasal degisme gergeklesmistir.
Il. Tepkimede kitle korunmustur.
ll. 48 gram O, tepkimeye girmistir.

ifadelerinden hangileri dogrudur? _Al: 54, O: 16i

A) Yalniz | B) lvell C)lvelll

D) Il velll E) I, Ilvelll

Asagida verilen bilesik giftlerinden hangisinde katl
oran aranmaz?

A) CaO -CaO:
B) CsHg-CyHg
C) N2O-NO;

D) HCIO4-8Cl 3
E) PbO;-PbO

Ayni kosullarda 2 hacim N ile 3 hacim O, -gazlari bir
leserek 2 hacim Z gazini olusturuyorlar.

Buna goére, Z gazinin formiilii hangisinde dogru
verilmistir?

A) NO B) NO. C) N2 O3

D) N2O4 E) N2Os

A sagida verilen maddelerden hangisinin bilesenleri

arasinda sabit bir oran oktur

A) Sut B) Etil alkol C) Tuz

D) Amonyak E) Karbondioksit

X (gram) | Y (gram)
| I.bilesik 6 14

Il. bilesik 18 28

X ve Y elementlerinden olusan iki bilesigin kitleleri tab-
loda belirtilmigtir.

Buna gére . bilesigin formiilii XY ise Il. bilesigin
formuld nedir?
A) XY B) X2 Y C) XY3

D) X3Ya E) X5 Ya

. Esit kiitlede Ca ve Br; kullanilarak 20 gram CaBr-

elde ediliyor.

Tepkime normal kosullarda gergeklestigine gore,
.  Tepkime sonunda kapta 20 gram madde bulunur.
Il.  Kullanilan kalsiyum (Ca)10 gramdir.

. Artan madde 12 gramdir.

ifadelerinden hangileri dogrudur? _Ca: 40, Br: 80i

A) Yalniz | B) Yalniz Ill C)lvell

D) Ilvelll E) I, ITvelll
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7. Asagidaki bilesiklerin hangisinde X elementinin 10. Fe Kiltlesi (g)
kitlece yuzdesi en fazladir? i

A) XO B) X.0 C) XO2 14

D) X20s3 E) X20s 7 ~/

3 3 5 3 » O, kutlesi (g)

Bir demir oksit bilesigini olusturan Fe ve O; 'nin
kiitle degisimi grafikte verilmistir.

Grafikte verilenlere gore;

I. 14 gram demir tepkimeye girmistir.
Il. Olusan bilesik 26 gramdir.
ll. Bilesigin formuli Fe, O3 seklindedir.

8. Bilesigin kiitlesi Xve Y_ellementlgrinqvgn
i olusan iki farkli bilesigin
Y I kitlesinin icerdikleri X'in ifadelerinden hangileri dogrudur? _Fe: 56, O: 16i

kitlesi ile degisimi gra-
fikte verilmistir.

A) Yalniz | B) lvell C)lvell
11f--A- -
| D) Ilvelll E) I, 1l ve Il
714 X in kiitlesi (g)
Buna gore, I. bilesigin formiilii X; Y ise Il. bilegigin 11. Proust, bir bilesikteki elementlerin kitlelerini ne kadar
formuld nedir? degistirirse degistirsin sonugta bilesikteki elementlerin
oranlarini hep belli bir sayi olarak bulmustur.
A) XY B) XY: C) X2Y3

Yukarida agiklamasi verilen yasa asagidakilerden
isidir?

D) XY. E) X2 Ys hangisidir~

A) Kutlenin korunumu yasasi

B) Sabit oranlar yasasi

C) Katli oranlar yasasi

D) Birlesen hacimler yasasi

E) Avogadro yasasi

-12.5 gram Ca kullanilarak en fazla kag gram CasS bile
9. XY bilesiginin kiitlece %50’si Y ise, X, Y3 bilesigin- sidi elde edilir? _Ca:40, S:32i
deki sabit kiitle orani d* nkagtir?
A) 4 B) 5 C) 8

2 3 3
A 3 B) % 4 D) 9 E) 10

D)5 E)-2
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